

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**REDUCCIÓN DE CAPITAL****12315** *TELETIPO, S.A.*

Corrección de errores.

En el anuncio publicado en el BORME núm. 186. Pág. 14183 del lunes 30 de septiembre de 2013, donde dice: El Administrador Único. D.^a María Luisa Saboné Serran, debe decir: El Administrador Único. D.^a María Luisa Saboné Serrano.

Madrid, 1 de octubre de 2013.- El Administrador Único, D.^a Maria Luisa Saboné Serrano.

ID: A130055005-1